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LEGISLATURA XVII — LA SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 4 GIUGNO 1 8 9 1 

glio e il ministro dell'interno intorno ai criterii e 
alle cause che inspirarono l'ultimo movimento dei 
prefetti. 

a PrinettL „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
dichiarare se e quando intenda di rispondere a 
questa domanda d'interpellanza. 

Di Rudf"nì,^r«st^6iiie del Consiglio. Dirò domani 
se e quando potrò rispondere. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Prinetti ? 
Prinetti. Sta benissimo. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole Maggiorino Fer-
raris a recarsi alla tribuna per presentare una 
relazione. 

Ferraris NI. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione dello stato di previsione del Ministero 
dei lavori pubblici. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

Osservazioni del presidente sul l 'ordine dei l a -
vori parlamentari. 

Presidente. Le interpellanze che ancora riman-
gono da svolgersi, come già venne stabilito, sa-
ranno svolte nella seduta mattutina di domani. 

Avverto, poi, la Camera che era stata stabilita 
la seduta di sabato per la discussione della ele-
zione contestata del 3° collegio di Napoli. Sic-
come la relazione è giunta in ritardo, propongo 
che sìa inscritta nell'ordine del giorno di martedì. 

La seduta termina alle 6,35. 

Ordini del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Svolgimento d'interpellanze. 

Seduta pomeridiana. 

1. Votazione a scrutinio segreto del disegno di 
legge : Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della guerra per l'esercizio finanziario 1891-
1892. (12) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Stato di previsione della spesa del Ministero 
delle finanze per l'esercizio finanziario 1891-92.(5) 

3. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero del tesoro per l'esercizio finanziario 1891-
1892. (4) 

4. Esecuzione dell'accordo fra l'Italia e l 'Egitto 
stabilito mediante note scambiate in Cairo il 30 
gennaio e 10 febbraio 1889 per una nuova pro-
roga quinquennale dei Tribunali della Riforma. 
m 

5. Modificazioni della legge 24 giugno 1888, 
sull'abolizione delle servitù di pascolo nelle Pro-
vincie ex pontificie. (57) 

6. Modificazione alla legge sugli stipendi ed 
assegni fissi per il R. Esercito. (87) 

7. Sulle Università e scuole secondarie. (97) 
8. Provvedimenti riguardanti i magazzini e 

le rivendite di generi di privativa. (82) 
9. Modificazioni delle disposizioni vigenti sul 

lotto pubblico. (81 bis) 
10. Tramvie a trazione meccanica e ferrovie 

economiche. (70) 
11. Modificazioni alla legge sull'ordinamento 

del regio esercito. (86) 
12. Nuova concessione ai Comuni di valersi 

delle disposizioni dell'articolo 18 della legge 15 gen-
naio 1885 n. 2892 pel risanamento della città 
di Napoli. (44) 

13. Spesa straordinaria per lavori e provviste 
e per la conservazione di due serie di prototipi 
del metro e del chilogramma di platino iridiato. 
(83) 

14. Modificazione alla legge sull'alienazione dei 
beni demaniali. (135) 

15. Provvedimenti per il contrabbando e le 
guardie di finanza. (79) 

16. Contingente per la leva di mare per l'anno 
1871. (137) 
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